

高中女生“穿越”回初中找学霸感觉

心理专家：因上高中后不适应 女孩固化在昔日好成绩当中

lw

高二女生失联，更让人揪心的是她竟然在途中“换装”。
她要去做什么？
警方调监控，查小区，最后竟然在这里找到了她……



孩子父亲对高警官表示感谢。

警方供图

高二女生突然不辞而别，家长得知孩子并未上学不知所措。求助皇姑警方后，民警与女生父母一起开始寻找。细心的民警最终在监控中找到线索：孩子穿着“特殊”的衣服离开家，并开始了一场“心灵穿越”之旅。

4月14日，民警回忆：在多方的努力下，失联女孩终于被找到，原来女生换上了初中时候的校服，独自“穿越”回初中学校校园里。

此时，家长也道出原委：孩子初中时候十分优秀，成绩名列前茅，但上了高中一直不适应，所以想回到初中校园寻找回忆。

心理专家表示：这个年龄段的孩子需要家人、老师、同学及时给予孩子心理能量的支持。

高二女生失联 监控显示她竟中途“换装”

4月6日10时许，一名男子焦急万分地跑进沈阳市皇姑区北陵社区警务室，向正在调解纠纷的社区民警高旭说：“快帮帮我，出大事了，我家孩子不见了……”

男子介绍，他的女儿是沈阳一重点高中高二学生。在父母心中，女儿一直乖巧伶俐，好学上进，是全家人的“掌上明珠”。谁曾想，当日上午9时许，他接到女儿班主任的电话，询问女儿今天怎么没来上课。接到电话，女孩的爸爸一下子懵了。由于女儿没有手机，他又联系亲友帮忙寻找，但都一无所获。

了解情况后，高旭第一时间调取小区周边监控，终于在地铁站入口处发现了女孩的踪迹。高旭带领两名家长分析孩子可能下车的站点。当了解到夫妻两人在沈北新区一小区还有一套住宅时，高旭便和夫妻二人直接前往该小区查看。

14时许，一行人来到该小区，但仍未发现孩子的踪影。在这里查看小区公共视频时，民警发现，女孩确实回到过这里，但再次离开时服装却换了。

两车追尾正私了 见交警为啥躲 一醉驾一无证



孙某醉驾将面临吊销驾驶证和刑拘处罚。

征集课题承担单位
沈最高资助15万元

本报讯 辽沈晚报记者王琳报道
昨日，沈阳市发布2021年度政府智库咨询研究课题征集公告，公开征集课题承担单位。每个重大课题、重点课题将获得最高15万元、8万元经费资助。

两个重大课题是：关于沈阳推进“五型经济”发展的对策研究；关于推进“创新沈阳”建设的比较研究。五个重点课题是：1.关于沈阳实施高质量先进制造业行动的路径研究；2.关于沈阳推进高品质城乡建设的对策研究等；3.关于沈阳推动高水平对外开放的对策研究；4.关于沈阳大力发展数字经济的对策研究；5.沈阳现代化都市圈综合交通体系一体化研究。

2021年度课题可由高校、科研机构、社会团体、咨询机构和企事业单位或个人等按要求申报，课题负责人每人只能申报一个课题，课题组成员不得少于3人。课题研究必须依托课题负责人所在单位，课题组负责人所在单位具体负责本单位承担的研究课题管理工作。

4月7日中午，孙某与朋友聚会，到孩子快放学时，他开车带上妻子去学校接孩子。当孙某将车开到第十九小学南侧汇工街时，一不留神撞到了前车，顿时，孙某出了一身冷汗，他在车里有些不知所措。孙某没敢第一时间下车，随着身后排起长龙的车流不断鸣笛和身旁妻子的催促，孙某硬着头皮打开车门下车查看。

见到孙某下车后，前车的李某神情紧张，动作拘谨地也下车走到自己驾驶的车辆尾部查看。

“我一时不小心，还着急接孩子，你看看不

用报警，给你点钱行不？”孙某试探着问李某。同样心虚的李某满口答应下来：“行吧，我车是别人的，修车也挺麻烦，我先问问得需要多少钱。”

“当天我们看到发生事故的两名司机自己拆分了现场，在路旁商议，于是上前帮忙解决。”4月14日，铁岭市公安局交通安全管理局事故处理大队大队长佟杰介绍当日的情况。

当时正逢学校放学，在学校执行“护学岗”的交警见状前去帮忙解决，但是两名驾驶人却不约而同地闪躲，表示可以私了。

“我们闻到一股酒气，经过当场呼吸式酒精

测试，发现孙某达到了醉驾标准，后经抽取血液样本检测，孙某体内酒精含量竟然为111mg/100ml，属于醉酒驾驶机动车。”佟杰介绍。

现场交警索要李某的驾驶证时，李某表示自己没带。交警通过查询后发现未满18周岁的李某没有达到考取驾驶证的年龄，根本没有驾驶证，属于无证驾驶。此刻，交警明白了二人欲私了的行为。

4月14日，记者通过铁岭交警部门了解到，涉嫌醉驾的孙某目前被取保候审，面临吊销驾驶证及刑拘处罚，李某被处以2000元罚款的处罚。

辽沈晚报记者 崔晋涛

“我们闻到一股酒气，经过当场呼吸式酒精

测试，发现孙某达到了醉驾标准，后经抽取血液样本检测，孙某体内酒精含量竟然为111mg/100ml，属于醉酒驾驶机动车。”佟杰介绍。

现场交警索要李某的驾驶证时，李某表示自己没带。交警通过查询后发现未满18周岁的李某没有达到考取驾驶证的年龄，根本没有驾驶证，属于无证驾驶。此刻，交警明白了二人欲私了的行为。

4月14日，记者通过铁岭交警部门了解到，涉嫌醉驾的孙某目前